



**ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до Програми «Фінансова
підтримка комунального підприємства
Великодимерської селищної ради
«Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки»**

З метою реалізації заходів програми, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Великодимерська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1 Внести зміни до Програми «Фінансової підтримки комунального підприємства Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос» на 2021-2024 роки», затвердженої рішенням Великодимерської селищної ради від 04 березня 2021 року № 223 ІХ-VІІІ, затвердивши її в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію Великодимерської селищної ради VІІІ скликання з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків.

Селищний голова

Анатолій БОЧКАРЬОВ

Додаток
рішення селищної ради
від 02 грудня 2021 № 644 XX- VIII

**Програми фінансової підтримки комунального
підприємства Великодимерської селищної ради
«Футбольний клуб «Колос»
на 2021-2024 роки**

с/мт Велика Димерка
2021 рік

ПАСПОРТ
Програми фінансової підтримки комунального підприємства
Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос»
на 2021-2024 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Великодимерська селищна рада Броварського району Київської області; Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради
2	Розробник Програми	Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради Комунальне підприємство Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос»
3	Співрозробники Програми	Великодимерська селищна рада Броварського району Київської області; Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради
4	Відповідальний виконавець Програми	Комунальне підприємство Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос»
5	Учасники Програми	Комунальне підприємство Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос»
6	Термін реалізації Програми	2021-2024 роки
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет Великодимерської селищної ради та інші джерела фінансування не заборонені законодавством
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, в тому числі з них коштів: місцевих бюджетів	В межах коштів передбачених в кошторисах видатків

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Для забезпечення виконання завдань та напрямків, передбачених в установчих документах, що сприятиме покращенню умов для надання якісних послуг мешканцям Великодимерської територіальної громади, комунальне підприємство нерідко потребує фінансової підтримки, яке сприятиме більш ефективному використанню комунального майна, оновленню виробничих засобів для його безперебійного функціонування та розвитку, зміцненню матеріально-технічної бази підприємства та забезпечення повної та своєчасної виплати заробітної плати працівникам підприємства.

Футбол як органічна складова фізичної культури і спорту є частиною культурного життя суспільства, що сприяє збереженню і зміцненню здоров'я людини, розвитку її фізичних і морально-вольових здібностей, організації змістовного дозвілля. Цей найпопулярніший вид спорту охопив усі верстви населення: ним займаються діти, молодь, ветерани, жінки, інваліди.

Футбол у нашій країні – це не просто спортивна гра, а соціальне явище, вкрай необхідне і корисне. Як соціальне явище, цей вид спорту відображає стан суспільства. Футбол значною мірою впливає на всі сторони життя людей – їх трудову діяльність, суспільні відносини, сферу споживання, дозвілля, освіту тощо.

Із середовища популярних футболістів молодь обирає зразки для наслідування. Рівень благополуччя і класу футбольної команди свідчить про якість управління суспільно важливими процесами на місцях. На вищому спортивному рівні футбольні змагання працюють на престиж держави. Все це свідчить про те, що футбол повинен бути одним з основних об'єктів державної політики як фактор виховання молоді і оздоровлення всіх верств населення країни та як фактор зростання міжнародного авторитету України. Розвиваючи футбол, держава виявляє турботу не тільки про виховання футбольної зміни, а й створює умови для організації соціально-схвалюваних форм дозвілля дітей і підлітків.

Крім того, специфіка занять футболом унікальна своєю універсальністю. У ході занять прищеплюється дух колективізму. Заняття футболом комплексно впливають на розвиток фізіологічних можливостей організму і фізичних здібностей. Навіть початковий рівень занять футболом закладає базу для занять іншими видами спорту.

Нині гостро стоїть питання фінансування футболу як виду спорту. Встановлено чіткі вимоги Міжнародної федерації футбольних асоціацій (ФІФА), Європейського союзу футбольних асоціацій (УЄФА) щодо різних критеріїв: кадрових, інфраструктурних, фінансових, спортивних. Всі вони мають відповідати світовим нормам. І при різній сфері спрямованості даних критеріїв, їх успішність і відповідність в цілому залежить від фінансування.

Наявна система розвитку футболу в громаді не відповідає потребам населення. Рівень залучення населення до участі у фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходах за місцем проживання, навчання, роботи та відпочинку недостатній через обмежене фінансування. Зазначені недоліки не

дають змоги в повному обсязі використовувати можливості футболу, як видовищного виду спорту.

Виходячи із зазначеного, виникає гостра необхідність у зміні програмних підходів та визначення нових, пріоритетних напрямів розвитку футболу, які могли б забезпечити ефективне функціонування галузі.

2. Загальні положення

Одним із найважливіших завдань держави в забезпеченні соціального захисту населення, турботи про здоров'я дітей та дорослих є реалізація права населення на оздоровлення та відпочинок. Разом з тим саме, стан справ у цій сфері викликає занепокоєння. Упродовж останніх років зберігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей та дорослих, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів ризику, в тому числі стресові перевантаження, а особливо дітей під час навчання, сприяє розвитку хронічних захворювань.

З метою посилення підтримки футболу на території Великодимерської територіальної громади, в тому числі дитячо-юнацького футболу, діяльність КП «ФК «Колос» спрямована на провадження оздоровчої, спортивної, культурної, просвітницької, освітньої та наукової діяльності в сфері футболу, впровадження та реалізація фізкультурно-спортивних, соціальних програм, а також забезпечення залучення якнайбільшої кількості дітей, юнаків та дорослих до занять футболом, сприяння зростанню рівня і масовості футболу в місті на основі консолідації і координації зусиль громадян і організацій територіальної громади, зацікавлених у його розвитку.

3. Мета Програми

3. Мета Програми:

3.1. забезпечення стабільності роботи та безперебійної діяльності комунального підприємства міста відповідно до його функціонального призначення;

3.2. розвиток дитячо-юнацького футболу;

3.3. створення спортивних футбольних команд міжнародного та республіканського рівня;

3.4. утримання команд КП «ФК «Колос», участь у спортивних змаганнях;

3.5. сприяння матеріально-технічного забезпечення, створення оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування відвідувачів у даному закладі;

3.6. виконання зобов'язань по розрахунках та недопущення заборгованості та нарахувань по заробітній платі.

4. Завдання Програми

4. Програмою визначено такі основні завдання, на виконання яких буде надаватися фінансова допомога:

4.1. поліпшення матеріально-технічного забезпечення комунального підприємства та підвищення його престижу;

4.2. розширення соціальної структури футболу на території Великодимерської територіальної громади (розвиток сільського, шкільного, учнівського футболу, залучення широких верств населення до клубів уболівальників, проведення пропаганди футболу);

4.3. проведення змагань з футболу серед місцевих команд;

4.4. ремонт, реконструкція та утримання спортивних і оздоровчих споруд футбольних стадіонів та полів;

4.5. сприяння збільшенню спонсорських відрахувань на розвиток футбольних структур в громаді.

5. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів отриманих від надання платних послуг та інших джерел, не заборонених законодавством.

Головним розпорядником коштів визначити Управління освіти, культури, молоді і спорту Великодимерської селищної ради, одержувачем бюджетних коштів є Комунальне підприємство Великодимерської селищної ради «Футбольний клуб «Колос».

Обсяги фінансування Програми відображені у додатку до Програми, протягом періоду дії Програми суми можуть бути скореговані.

6. Термін виконання Програми

Виконання Програми планується протягом 2021-2024 роки.

7. Очікувані результати

Виконання програми дасть змогу:

-формування моделі розвитку футболу на демократичних та гуманістичних засадах шляхом об'єднання зусиль зацікавлених державних, громадських, приватних організацій та широких верств населення;

-збільшення кількості населення, яке регулярно використовує футбол для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя, що дозволить суттєво зменшити витрати, на лікування захворювань, спричинених низькою руховою активністю;

-створення необхідних умов для розвитку футболу;

-удосконалення системи підготовки футболістів для гідної участі у різноманітних змаганнях;

-підвищення престижності професії тренера та удосконалення системи підготовки та підвищення кваліфікації фахівців футболу;

-збільшення ресурсного забезпечення розвитку футболу, залучення позабюджетних коштів, формування широкої мережі сучасних спортивних споруд.

КОШТОРИС ВИДАТКІВ
КП « ФУТБОЛЬНОГО КЛУБУ «КОЛОС»
на 2021 рік

№ п/п	Найменування заходів	Вартість, тис. грн.
1	Субсидії та поточні трансферти підприємству	
	- заробітна плата	283,0
	- нарахування на зарплату	57,0
	- предмети, матеріали, обладнання та інвентар	35,0
	- оплата послуг (крім комунальних)	10,0
	- оплата комунальних послуг та енергоносіїв	0,0
	Всього	385,0
2	Капітальні трансферти підприємству	
	- придбання обладнання і предметів довгострокового користування	0,0
	Всього	0,0
	Разом по Програмі	385,0

Секретар селищної ради

Антоніна СИДОРЕНКО

Начальник управління освіти,
культури, молоді та спорту
Великодимерської селищної ради

Тетяна ІВАНЕНКО

Начальник Управління фінансів
Великодимерської селищної ради

Оксана КОСЕНКО

Начальника відділу
правового забезпечення

Вячеслав МАРТИНЕНКО

Заступник селищного голови

Микола ГУБСЬКИЙ

Заступник селищного голови

Олександр КУЦЕНКО

Начальник відділу документообігу,
звернень громадян, внутрішньої політики
та зв'язків із засобами масової інформації

Світлана КРАСІНА

Голова постійної депутатської
комісії з питань планування,
фінансів, бюджету, соціально-
економічного розвитку, промисловості,
підприємництва, інвестицій та
зовнішньоекономічних зв'язків

Владислав ГРИШКО

Секретар селищної ради

Антоніна СИДОРЕНКО